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[{eab: 0000IIUTE U CUCTEMATU3UPOBATh MaTepran o TemMe «CpaBHEHHUE JeCATUIHBIX
IpoOeii».
IL1anupveMblil pe3VJbLTAT 00VYEeHHs, B TOM Yucjae u hopmupoBanue YY/I:

ITo3znaBareabHbie Y Y/I:

00OOIINUTh U CUCTEMATU3UPOBATH HABBIKA CPABHEHUS OOBIKHOBEHHBIX JIPOOEH.
KommynukaruBHbie Y Y/I:

BOCHUTHIBATH JIIOOOBh K MATEMATUKE, KOJUICKTUBU3M, YBAKEHUE APYT K APYTY, YMEHUE
CIIyllIaTh TOBAPUILA, TUCIUIUIMHUPOBAHHOCTD, CAMOCTOATEILHOCTh MBIIIJICHHUS.
PerynasituBubie Y Y/:

(¢hopMHpOBATh YMEHNE MIOHUMATh YUEOHYIO 3a/]a4y YPOKa, OCYILECTBIATh PEIICHHUE
y4eOHOM 3a7]a4uM TI0JT PyKOBOACTBOM YUHUTEIISI, ONPEACIIATH 1I€JIb YYE€OHOTO 3aJaHusl,
KOHTPOJIMPOBATH CBOM JACHCTBUS B MPOLIECCE €0 BHITIOJIHECHUS, 00HAPYKUBATh U
UCIIPABISITh OMIMOKH, OTBEYATh HA UTOTOBBIE BOIIPOCHI U OLICHUBATh CBOU JIOCTUKEHHS.
JImunocruolie Y Y/1:

(dbopmMHpoBaTh YUEOHYIO MOTHBALIMIO, aJICKBATHYIO CAaMOOIICHKY, HEOOXOIUMOCTh
MPUOOPETECHUST HOBBIX 3HAHUM.

Tun ypoka: ypok 00001IeHIS U CUCTEMATH3AUUA 3HAHUI




1. YeTHBIN cUeT

Y100 M30exaTh HaM B MaTeMaTUKe
OOMIHBIX Heyaauy,

PeriviM Mbl ¢ BAMU CEPUIO
Jlornueckux 3anauv.



1)

Ha Tpex 6aHkax ¢ BapeHbeEM HaKIEEHb
Hagnucu: Ha NnepBou baHke — «MarnunHa,
Ha BTOPOMN — «KNYyOHWKa», a Ha TPETLEN —
«3eMnsHUKa unm manuHa». I3BecTtHo 4To
BCe Haanucu HeBepHbl. OnpenennTe, B
Kakon baHke Kakoe BapeHbe. @

CeMb OCMKOB 3a Tpu AHA cbenatoT 211
MeLLloK Kopma. CKONbKO Kopma
NoOHaO00buUTCAa NATU OCNIMKaAM Ha MATb
oHen? @

Kakoe 13 ynucen He paBHO OCTalbHbIM:
0,3; 1/3; 30/100; 0,300 @




PewweHwne 3anadu 1.

T.K. BCE HAANUCU HEBEPHbIE, 3HAYNT, B
TPETbEN DAaHKe HE MOXET ObITb HU
3eMNSAHNKN, HN ManuHbl. CrnegoBaTtenbHO
B TpeTben baHke — KnyoHunka. B nepson
DaHKe C HaanUCbK «MarnvHa» MasivHbl
HET. 3Ha4nT, TaM UNKn KNyoHWKa unu
zemMnaHuka. KnybHuka B TpeTben baHke.
CnepoBaTenbHO, rae Haanucb «MarmHa»
Tam 3eMnsaHnka. Bo BTopomn b6aHke C
HaaNUCbIO «KNYOHWKa» HaxoaUTCS
MaruHa.




PelueHne 3anaduv 2.

21 : 3 = 7(MeLWKoB) — 3a OQMH OeHb CeEMU

OCnuKam.
1) 7 :7 =1 (mewkKoB)— 3a 0AVH AeHb OOHOMY
OCJINKY.
2) 1-5=5(MewWKoB) 3a 0OWH AEHb NATH
OCnuKam.

3) 5-5=25(MeLlKOB) 3a NATb OHEN NATU
OCIMKaM.




PelwieHune 3agadu 3.

1/3




Kak cpaBHUTb OecATUYHbIe Apoou?
(NpaBuo 1 NpUBECTU NpUMepPbLI)

YTOObLI CpaBHUTbL ABe AEeCATUYHbIE APOOU, HYXKHO
BHa4yane cpaBHUTb UX Uenble YacTtun. Ta pecATn4YHasn
Apo6b bonblue (MeHblUe), y KOTOPpOUN Luenas 4acTb
oonble (MeHbLe).

Mpumep: 126,3 < 127,1

lNMpun paBeHCTBe UenbIX YacTen y AeCATUYHbIX
Apoben cpaBHUBAKTCA APOOHbLIEe YacTuU. CpaBHeHue
APOOHOU YacTu AEeCATUYHOU ApPOOU NPON3BOAUTCS
Nno paspsaam OoT MeHbLUero K bonblwemy paspsaay. Ta
AecATUYHasA Apoodb 6onblie (MeHblle), y KOTOpou

BeNMM4YnHa Ymcna B paspsage bonbue (MeHblue).
[Mpumep: 0,67 > 0,54.




CpaBHure apoou:

85,09 > 67,99
0,908 < 0918

55 7 35,7000
0, 5 < 0, 724
7,6431 = 7,6429

0,0025 > 0,00247




| 3. 2U3KYNbTMUHYTKG

I Ecnu npasunbHO - cuaum,
A HenpasuUNbHO - BCTAEM |



| Ecnu npasunsHo - cuaum,
I A HenpaBUJIbHO - BCTaeM |

|
2.15 < 2,05



| Ecnu npasunsHo - cuaum,
I A HenpaBUJIbHO - BCTaeM |

|
2573 > 25.7



| Ecnu npasunsHo - cuaum,
I A HenpasuUNbHO - BCTAEM |

I
91,11 > 94,89



| Ecnu npasunsHo - cuaum,
I A HenpaBUJIbHO - BCTaeM |

|
1,46 <2.5




| Ecnu npasunsHo - cuaum,
I A HenpaBUJIbHO - BCTaeM |

3,343 > 3,35



| Ecnu npasunsHo - cuaum,
I A HenpaBUJIbHO - BCTaeM |

I
7,199 <7,3



| Ecnu npasunsHo - cuaum,
I A HenpasuUNbHO - BCTAEM |

I
0,504 > 6,505




2. CamMocTosATeAbHAA PadoTa
(IpoBEPH U OLICHH )

BepHo: 1, 2, 5, 6, 8, 10
HeBepHo: 3, 4, 7, 9

OrTMeTKa 32 padoTy:
«5» —9, 10 npaBUJIBHBIX OTBETOB
«4» — 7, 8 IpaBUIBbHBIX OTBETOB
«3» — 5, 6 IpaBUIbHBIX OTBETOB
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4. IlpoBepKka M3VYEHHOI0 MaTepuaJjia

c. 189, Ne 1199 (2)

[TpounTanTte 3agady. OTBETETE Ha BOMNPOCHI.

— Kak gBuranmcb camorsieTbl?

— Yepes kakoe BpeM4 nocrie BbifieTa nepBoro
BbINIETEN BTOPOU cCaMoneT?

— Kakoe paccTtosaHue OomkKeH «aorHaTb» BTOPOWU
camornert?

— 3a CYeT Yero BTOpon camMorneT byaeT AOroHATb
nepBbIN?

— CocTaBbTe nnaH peleHns 3agayu.

PelunTe 3agadvy.




[IpoBepbLTE pelueHue 3agadmn.

1) 500 - 2 =1000 (km) — paccTosiHne mexay
camorieTamm 4yepes 2 yaca.

2) 700 - 500 = 200 (Kkm/4) — pa3HOCTb
CKOpOCTEMW.

3) 1000 : 200 = 5 (4) — yepes CTOSIbKO Yacos
BTOPOW CaMOJSIET OOrOHUT NEPBLIN.

OTBET: BTOPOW CaMOJSIET OOrOHUT NEPBbLIN YEPES

5 yacos.




! bt CpaBHeHI/Ie OEeCATUYHbIX ,El,p06e \
\ g

JlomaiHee 3aj1aHue:
c. 190, Ne 1205 (a, 0, B), 1199(1)

UTror ypoka.




IlutepaTtypa

1) YuebHuk «Matemartuka» 5 knacc, H.A.
BunenknHa n gp. (M: MHemo3uHa)

2) MartemaTtumka. Sknacc. I'Noypo4yHbie nnaHbl K
y4ebHuKy BuneHkumHa H.A. n gp. 2017 —
445c.



[MpunoxeHue

"lnosensb U OYeHu"

Tema «CpasHeHue decamuuHbix Opooeir»

damunus, UM

3aoanue: nposepumv nPAsUILHOCHIb GbINOIHEHUS 3A0AHUL U OYeHUMb pabomy no
NPeONONHCEHHIM KPUMEPUIM

1) 0,564 < 1,2;
2) 17,234 < 17,243;

3) 21,952 > 100;

4) 4843438 > 8443;

5) 121212,1212 < 22222, 1111;
6) 543,909 < 900, 1;

7) 0, 56432999 > 1;

8) 6,0001 < 6,1;

9) 3,5000 > 3,5;

10) 82,8976 < 83,01

AHAJIN3 BBINOJTHEHUSA

pELIEHO BEPHO (YKa3aTh KOJIMYECTBO 3aaHUi)
pELIEHO HEBEPHO (YKa3aTh KOJIMYECTBO 3a7aHMH)
OTMETKa 3a paboTy (0 TIATHOAITEHOM IIKasIe)

«5» —9, 10 mpaBUIBLHBIX OTBETOB
«4» — 7, 8 IpaBWILHBIX OTBETOB
«3» — 5, 6, MpaBWIBLHBIX OTBETOB




